

实验初中招收12个班 三十七中招收10个班 青大附中招收22个班

# 岛城三所热点初中招生简章发布



青岛三十七中今年招收10个班。

2022年报录比11.8:1、5.6:1、1.78:1……作为岛城热点初中，每年青岛实验初中、青岛三十七中、青岛大学附属中学的招生都备受关注。4月18日下午，三所初中陆续发布2023年招生简章。根据简章，青岛实验初中初一年级招收12个班，每班人数不超过50人；青岛三十七中初一年级招收10个班，每班不超50人；青大附中初一年级招生22个班，共1100人。

## 青岛实验初中 面向市内三区招收12个班

根据简章，今年青岛实验初中初一年级招收12个班，每班不超50人。招生面向市南区、市北区、李沧区小学毕业生，以及资格审查通过的外地回青小学毕业生。5月4日至5月11日，有意向报名的学子可登录青岛市教育局官方网站<http://edu.qingdao.gov.cn>，确认学生信息后，一次性填报全部初中入学志愿——在第一阶段志愿中选择青岛实验初中，第二阶段志愿要选填所在学区对应的公办学校、市内三区民办学校，形成多个志愿，但不能超过4个。志愿填报期间，家长可修改志愿，报名截止后，所有志愿将不能修改。网上报名后，不再进行现场确认。

需要提醒的是，学校将于5月8日左右公布足球后备人才招生录取名单，已被确定录取的学生，不需要参加5月4日—11日的网上报名。参加学校电脑派位的双(多)胞胎，可根据监护人意愿进行捆绑派位，但所报所有志愿必须一致。在学籍所在区规定的时间范围内，监护人向双(多)胞胎所在小学提出捆绑派位申请，外地回青小学毕业生向所在区教育行政部门提出申请，并提供双(多)胞胎出生医学证明、户口簿、家长身份证件等材料，经所在学校、区教育行政部门审核通过后即可。

如果报名人数超过招生计划，5月27日上午9时，将组织电脑派位现场录取，邀请人大代表、政协委员、家长代表现场监督，当天可在学校网站、微信公众号、学校门口公示栏内查询派位结果。

## 青岛三十七中 面向市内三区招收10个班

今年青岛三十七中初一年级招收10个班，每班不超50人，面向市南区、市北区、李沧区的小学毕业生，以及资格审查通过的外地回青小学毕业生。

想要报考青岛三十七中的学生



青大附中学子参与学校组织的活动。

需于5月4日至5月11日登录市教育局官网<http://edu.qingdao.gov.cn>进行志愿填报，确认学生信息后，一次性填报全部初中入学志愿——在第一阶段志愿学校中填报青岛三十七中，在第二阶段志愿要选填所在学区对应的公办学校、市内三区民办学校，形成多个志愿，不超过4个。志愿填报期间，家长可修改志愿，报名截止后，所有志愿将不能修改。

如果报名人数超过招生计划，5月27日上午10时30分左右，将组织电脑派位现场录取。电脑派位结束后，家长可在学校网站、微信公众号查询派位结果。在5月27日的派位录取工作中，如果被青岛三十七中录取，则不再参加后续志愿学校录取；若没有被三十七中录取，那么在6月3日继续参加第二阶段公办、民办志愿学校的录取，与直接填报第二阶段志愿学校的学生享有平等录取机会。

参加学校电脑派位的双(多)胞胎，同样可进行捆绑派位。派位中，符合双(多)胞胎捆绑派位的学生在派位系统中仅显示一个孩子的名字，当这个孩子被派位录取时，共同捆绑的其他孩子也同时被录取，派位录取的剩余学位根据实际情况自动核减。若最后一个学位派出双(多)胞胎，则一并录取。

## 青大附中 招生1100人直升730余人

青大附中2023年招生22个班，共1100人，其中符合政策可直升的学生数约730人，面向市内三区招生约370人。2023级新生分布在燕儿岛、天山两个校区，录取完成后随机、均衡分班，不可选择校区。2023级新生学费标准拟定为每生每学年36800元。

青大附中位于市内三区初中招生第二阶段志愿，市内三区小学毕业生家长可在5月4日至5月11日登录市教育局官网，确认学生信息后，一次性填报全部初中入学志愿。

据了解，符合政策可对口直升的生为青岛新世纪学校、新世纪市北学校、崂山新世纪学校应届毕业生，青岛大学教工子女、华青教育集团职工及旗下学校教工子女、其他政策优待人员子女。

其余名额面向市南区、市北区、李沧区招生，若报名人数超过剩余计划数，6月3日将组织电脑派位现场录取。参加学校电脑派位的双(多)胞胎，同样可进行捆绑派位，捆绑方式与青岛实验初中、青岛三十七中一致。经电脑派位被录取的学生，不可放弃资格。**观海新闻/青岛晚报 记者 张琰**

## 青岛实高附中班主任节 花式“表白”致敬20位“老班”

**本报4月18日讯** “可爱的宋老师，我们对您的敬爱如圆周率般无穷无尽。”“亲爱的马老师，您亲切的眼神温暖着我们的心。”“尊敬的初老师，您就是我们心中最美的班主任”……4月17日下午，青岛实高附中“礼赞班主任 感恩引路人”班主任节闭幕式在学校操场举行，20位班主任在各班学生的祝福声和陪伴下，依次走上红毯，接过鲜花和感恩卡片，领取奖状，学校还为担任10年以上的班主任颁发荣誉证书，用一场特殊的仪式感恩班主任。

前期，在为期一个多月的班主任节活动中，各班学生通过动手制作班主任简介、长廊粘贴班主任照片、绘制班主任节主题黑板报等形式表达对班主任的敬爱，渲染了浓郁的节日气氛。闭幕式上，各班班长以一首合唱《早安，老班》表达出对班主任的感恩与祝福。校合唱



青岛实高附中校长逢增金为担任10年以上班主任的7位老师颁发荣誉证书。

队和广播站的学生们分别以歌曲《萱草花》和诗歌朗诵《献给班主任的诗》抒发师恩似海，牢记心间之情。3位班主任年级组长通过诗朗诵《我自豪我是一名班主任》表达了身为班主任的自豪感与使命感。九年级物理集备组长任伟康演唱的《永远跟你走》将整场活动推向又一个高潮。

“在班主任节期间，在校园里看到老师同学们的互动，让我深受感动。班主任节的活动虽然结束了，但是师生之间的爱不会停止。”青岛实高附中校长逢增金表示，身为师，用教育的春耕夏耘托举起学生的幸福发展和成长，班主任们会一如既往地守护着学生的成长，学生们要用认真积极的学习态度、真挚诚恳的实际行动来回报班主任的辛勤付出。

**观海新闻/青岛晚报 记者 于娜**